B’ I'vpvaciov MépTtiog 2008

Aoknoeic TpiywvopeTpiac HE XpRoONn UmOAOYIOTR TOETNG

1. YmoAoyioTe He Tov UTTOAOYIOTH TOETING TA TTAPAKATW:

nu0° = nu90° =
ouvQ° = ouvo0° =
epQ° = £990° =

2. YToAoyioTe Ye Tov UTTOAOYIOTA TOETING TA TTAPAKATW:

nu30°= np45° = nu60° =
ouv30°= ouv45° = ouv60° =
ep30° = ep4bh° = ep60° =

3. YmoAoyioTe pe Tov UTTOAOYIOTH TOETING TA TTAPAKATW:
a) nu28°= ouv36° = e@74° =
p) K=nu28°+ ouv36® + ep74°
v) A=np28°-0uv36° -cp74°

4. Na amodeifeTe 6T1 og KAOe opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°) 1oxUer:

ovv32°+ocvv58°
a) A= =1
nu32° +nus8’

p) B= ! =1+¢&¢°75°
nul5° -ocov15° - g¢l5°
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5. Na amodeifeTe 0TI o€ kOt opBoyivio Tpiywvo ABI (A=90°) 1oxuer:

1

a) T — = 1+&¢%63°
) ovv?63° ¢
>
2230
A= putoze = £9°23°
BY &= nu 1+ 2¢223°
>

6. Na amodeifete 0TI oe KdOe opBoyvio Tpivwvo ABI (A=90°) 1oxUer:

E = ! = €¢470 + I
nudi’ -ocov47’ eP4T’

7. YmohovioTe TI¢ oeieg ywvieg, opBoywviou TpIywvou, He KAOeTEC TAEUPEG
p=22mkary=3,8m.
>
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